Nopenkun MXL

npOMbII.IJﬂeHHbIe ropeiskun
C BOASIHbIM oXJnlaKaeHunem

MXL 511W

MXL 411W

O6nacTu npumeHeHus

CypocTpoeHue n o dLuopHbie Bepdu

PeMOHT n o6cny>xnsaHme

CranenuteiHas NPOMBILLNEHHOCTb
IMpOMbILLIEHHOE 1 FpaXxgaHCKoe NPON3BOLCTBO

ABTOMOGUNECTPOEHNE

Y &
ESAB °
A

MonHoCTbo O6HOBNEHHOE NOKOoNeHWe ropenok MXL
npegnaraeT cBapLLmMkam yny4lleHHbIN BHELIHWI BUL,
MOBbILLEHHOE YAOOCTBO 1 MPON3BOANTENIBHOCTb BO
BCEX OTpacnsx NpoMbiLneHocTu. Bce pacxogHblie
OeTann COOTBETCTBYIOT €BPONENCKMM CTaHAapTaMm.

u npOMbIUJJ'leHHbIe FOPENIKN BbICOKOIo Ka4ectBa
u 3p|’OHOMI/I‘-lHaF| PYKOATKa C LWapHUpHbIM coeanHEHNEM

m J[10CTYMHbI MOAENV C BOASAHbBIM 1 Fa30BbIM
oxnaxaeHueMm. bonee nogpo6bHasa nHpopmauns
npuBeaeHa B OTAENbHOM OPOLLIOPE N PYKOBOLCTBE.

[ononHutenbHas nHpopmaums 4OCTynHa Ha caiite
esab.com

Briaronapsi 3proHOMUYHOV 1 XOPOLLIO CoanaHCUpOBaHHOM
DPYKOSITKE C MSITKOU 06/1aCThto 0XBaTa HOBbIE MOAESM
MXL ropenok obecrevmBaroT roBbILLIEHHBI KOMGOPT
CcBapLLKaM.



TexHu4yeckune XapaKTepucTtukun

OnucaHune MXL 411W MXL 511W
OxnaxgeHve BopgsHoe

CBapoyHbIN TOK, CMeCb ra3oB 350 A npn 100% 450 A npn 100%
Csapo4Hblii Tok, CO, 400 A npu 100% 500 A npu 100%
[dnameTp npoBONOKK 1.0-1.6 Mm

Ceptudmkaums (CtaHgapThl)

CE (IEC 60974-7)

[nanas3oH pabo4ux Temnepartyp

ot -10 po +40 °C

[nnHa kabens 3M,4M,5Mm

NHdbopmaunsa ansa 3akasa

OnucaHune 3m 4m 5m
MXL 411W c eBpo pasbemMoM 0700025250 0700025251 0700025252
MXL 511W c eBpo pasbemoM 0700025260 0700025261 0700025262
N3HawmBaemble getann — NpoBonokonpoBoabl

OnucaHue Homep getanu MXL 411W MXL 511W
CTtanbHOW NPOBOJIOKONPOBOA

0.8 - 1.0, CuHuin, 3 m 0700200085 X X

0.8 - 1.0, CuHuin, 4 m 0700200086 X X

0.8 - 1.0, CuHuin, 5 m 0700025800 X X

1.0 - 1.2, KpacHbliii, 3 M 0700200087* X X
1.0-1.2, KpacHbliii, 4 m 0700200088* X X

1.0 - 1.2, KpacHbliii, 5 m 0700025801* X X

1.2 - 1.6, XXenTbiin, 3 M 0700025802 X X

1.2 - 1.6, XXentbin, 4 M 0700025803 X X

1.2 - 1.6, XXenTbin, 5 ™M 0700025804 X X
TednoHOBbIN NPOBOSIOKONPOBOA, (A5 aNOMUHMEBOW NPOBOJIOKM)

1.0-1.2, KpacHbliii, 3 M 0700200091 X X

1.0 - 1.2, KpacHbliii, 4 M 0700200092 X X

1.0 - 1.2, KpacHbliii, 5 M 0700025812 X X

1.2 - 1.6, XXentbin, 3 M 0700025813 X X

1.2 - 1.6, XXenTbin, 4 m 0700025814 X X

1.2 - 1.6, XXenTbln, 5 M 0700025815 X X
MonuamuaHbI NPOBOSIOKONPOBOA C 6POH30BbIM HAKOHEYHUKOM (A5 NPOBOJIOKN U3 aNlOMUHUS U HEPXKaBEloLLei cTanm)
0.8 — 1.0, AHTpauuToBbIN, 3 M 0700025816 X X

0.8 — 1.0, AHTpaunTOBbLIN, 4 M 0700025817 X X

0.8 — 1.0, AHTpauuToBbI, 5 M 0700025818 X X

1.2 - 1.6, AHTpauuTOBbLINA, 3 M 0700025819 X X

1.2 — 1.6, AHTpauuTOBbLIN, 4 M 0700025820 X X

1.2 - 1.6, AHTpauuToBbIf, 5 M 0700025821 X X

* BXOQUT B CTaHAAPTHbIVI KOMIIEKT MOCTaBKy.

[TonHBIVI CIMCOK 3anacHbIX v M3HaLLMBaeMbIX AeTanen CMOTpUTE B OTAEJIbHOM PYKOBOACTBE W/ CrYCKE 3ariaCHbIX aeraneu.




N3HawmBaemble getanu
Ne OnucaHue Homep petanu MXL 411W MXL 511W
1 KoHunyeckoe conno 0700025295 (D 16 mm)* X X
1 KnuHoBugHoe conso 0700025296 (J 14 mm) X X
1 Linnungpudeckoe conso 0700025297 (D 20 mm) X X
1 KnuHosugHoe conno M6 0700025298 (@ 12 mm) X X
S [a3oBbIn anddy3op, YepHbIn 0700025293* X X
3B [azoBbIn guddysop, kepamuka 0700025294 X X
4B lasoBbI gnddysop M6 0700025292 X X
4 lazoBbIn anddysop M8 0700025291* X X
* BXOQUT B CTaHAAPTHBIN KOMIIEKT MOCTaBKM.
N3HawmBaembie aetanun - KoHTakTHble HAKOHEeYHUKN
Ne OnucaHue MXL 411W / MXL 511W
Cu CuCrZr Alu Cu
2B HakoHeyHuk M6 x 28 & 0.8 0700200068 0700200081
2B HakoHeuHuk M6 x 28 & 0.9 0700200069 0700200082
2B HakoHeuHuk M6 x 28 @ 1.0 0700200070 0700200083 0700025273
2B HakoHe4yHuk M6 x 28 & 1.2 0700200071 0700200084 0700025274
2 HakoHeuHuk M8 x 30 & 0.8 0700025275 0700025280
2 HakoHeuHuk M8 x 30 & 0.9 0700025281
2 HakoHeuHuk M8 x 30 @ 1.0 0700025276 0700200103 0700025286
2 HakoHeuHuk M8 x 30 ¥ 1.2 0700025277* 0700200104 0700025287
2 HakoHeuyHuk M8 x 30 @ 1.4 0700025278 0700025284
2 HakoHeuHuk M8 x 30 & 1.6 0700025279 0700025285 0700025288
* BXOQWT B CTaHAAPTHBIN KOMIIEKT MOCTaBKM.
TTOsHBIST CTIMCOK 3aMacHbIX 1 NSHALLMBAEMbIX AETaseA CMOTPHTE B OTAESBHOM PYKOBOACTBE UM CIIMCKE 3aMacHbIX AeTaned.
................... MXL 411W / MXL 511W

I,JI::j‘

k!

T
|




3anacHble getanu

Ne OnucaHue Homep petanm MXL 411W MXL 511W
201 | LLenka ropenku MXL 411W 0700025203 X

202 | LWenka ropenkn MXL 511W 0700025204 X

203 | Pykositka Expert Plus B c6ope 0700025902 X X

204 | KabenbHas ornopa 0700025971 X X

205 | LleHTpanbHbin y3en W 0700025970 X X

206 | bbicTpopasbeMHOe CoeanHEHNE 0700025973 X X

207 | 3axxumHon xomyT & 8.7 0700025974 X X

208 | BaxxumHom xomyT & 9.0 0700025975 X X

209 | BaxumHom xomyT @ 9.5 0700025976 X X

210 | O6onoyka 3aXKMMHOIo XoMyTa 0700025972 X X

211 ESS:S:T/.HT?;O%H;;M FEEREED) (R 0700025993 X X

219 Eggﬂsa?gnﬁ?gmn;bm LUSaHT B OMNETKe, 0700025994 x "

213 | BawuTHas Hapy>Has onneTka 0700025992 X X

3anacHble fetanu - Ka6enu

Ne OnucaHue 3m 4m 5m

214 | CunoBoii kabenb C »/0, CUHWI 0700025983 0700025984 0700025985
215 | NpoBonoKonpoBog, XenTbli 0700025986 0700025987 0700025988
216 | Kabenb ynpasneHus 0700025989 0700025990 0700025991
217 | Kabenb B c6ope 0700025980 0700025981 0700025982

209 212 210
MXL 411W MXL 511W
201 202

Y
ESAB -
A

ESAB / esab.com

HoQEm

GLOBALLY
CERTIFIED

XA00198999 08/2018 ESAB coxpaHsieT 3a CO60i MPaBo M3MEHATL XapaKTepUCTUKN 6e3 NpeaBapuTesisHOro YBeoOMIeHVIS.



